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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DE 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS DEL DÍA 29 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 9 HORAS CON 
3 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 29 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, DAMOS 
INICIO FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A 
TODAS Y A TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, 
POR LO QUE LES PIDO AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN 
“PRESENTE”, PARA EFECTOS DEL AUDIO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA 
EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR 
FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMARLE QUE PREVIO A DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL 
DÍA, NOS ACOMPAÑA EL CIUDADANO TOMÁS SALGADO, QUIEN HA 
ACREDITADO SU REPRESENTACIÓN CON EL PARTIDO MORENA, POR LO CUAL 
LO PROCEDENTE SERÍA TOMARLE PROTESTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO SECRETARIO. LICENCIADO TOMÁS SALGADO, SI ME PERMITE, SI 
PRENDE SU CÁMARA POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LISTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN. NOS PONEMOS TODOS DE PIE. CIUDADANO 
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TOMÁS SALGADO TORRES, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 
POLÍTICO MORENA ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED GUARDAR 
Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE 
UNA Y OTRA EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA 
FUNCIÓN QUE LE HA SIDO ENCOMENDADA?”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PROTESTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ 
LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO PREMIE Y SI NO QUE SE LO 
DEMANDE. GRACIAS. PODEMOS TOMAR ASIENTO”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A 
LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE TENEMOS PARA ESTA SESIÓN: - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE OCTUBRE, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 5, 12, 17 Y 28 DEL MES DE OCTUBRE, 
TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDEN HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN ESE CASO CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO 
A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 9 MINUTOS DEL DÍA 
MARTES 29 DE NOVIEMBRE DEL 2022. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUEMOS CON 
EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO 
QUE EL PUNTO NÚMERO UNO DEL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS, PARA LO CUAL ME VOY A 
PERMITIR PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LAS ACTAS QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO NÚMERO DOS EN EL ORDEN DEL 
DÍA, TODA VEZ QUE LAS MISMAS FUERON REMITIDAS CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE 
LA ACTAS QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 10 MINUTOS DEL 
DÍA MARTES 29 DE NOVIEMBRE DE 2022. POR OTRA PARTE LE INFORMO QUE 
EL PUNTO NÚMERO DOS EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 26 DE OCTUBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 5, 12, 17 Y 28 DEL MES DE OCTUBRE, TODAS DEL AÑO 2022, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE AHORITA SE 
PRESENTAN, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. CON SU PERMISO. MUY 
BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN. MIREN, 
PUES NADA MÁS PARA COMENTAR QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0251/2022, ESTARÉ REMITIENDO DIVERSAS 
OBSERVACIONES TAN SÓLO DE FORMA, A LAS ACTAS QUE EL DÍA DE HOY SE 
PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON 
USTED CONCLUIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA SALUDO A TODOS. NADA MÁS 
PARA REFERIR QUE EN IGUAL LÍNEA DE INTERVENCIÓN QUE LA REALIZADA 
POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, LA DE LA VOZ ESTARÁ 
REMITIENDO EL OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO/297/2022, DE LA PRESENTE 
FECHA. A TRAVÉS DE LA CUAL REMITO UNA SERIE DE SEIS OBSERVACIONES 
ÚNICAMENTE DE FORMA, LAS CUALES NO IMPACTAN EN EL FONDO DE LAS 
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ACTAS QUE SE NOS PRESENTAN, PARA QUE SE HAGAN CONSTAR EN LAS 
MISMAS. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CEDO EL USO DE LA 
PALABRA A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA SEÑALAR QUE 
TAMBIÉN HARÉ LLEGAR OBSERVACIONES, TODAS DE FORMA, MEDIANTE EL 
OFICIO IMPEPAC/CEEMCC/82/2022. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y POR LO 
QUE CORRESPONDE A MI PARTE, TAMBIÉN HARÉ LLEGAR UN OFICIO A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, CON NÚMERO 1693, PROCEDENTE DE PRESIDENCIA 
MGJ, CON OBSERVACIONES QUE SON TODAS ELLAS DE FORMA. CON MI 
PARTICIPACIÓN CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. 
SECRETARIO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS 
ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALES, Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 26 DE OCTUBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 5, 12, 17 Y 28 DEL MES DE OCTUBRE, TODAS DEL AÑO 2022, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, IDENTIFICADAS EN EL 
PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 9 HORAS CON 14 MINUTOS DEL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA 
MIREYA GALLY JORDÁ, LAS CUALES SERÁN REMITIDAS VÍA OFICIO. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO EJECUTIVO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. LE INFORMO QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL 3, ASUNTOS GENERALES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. SI ALGUIEN QUISIERA PARTICIPAR EN ASUNTOS GENERALES”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ EN ASUNTOS 
GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, SU TEMA POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “RESPECTO A UN PROCEDIMIENTO 
DE ACUERDO AL REGLAMENTO DE SESIONES. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI NO 
HAY MÁS PARTICIPACIONES, LICENCIADO GONZALO ADELANTE POR FAVOR”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN 
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USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS, MUY 
BUENOS DÍAS CONSEJERAS, SECRETARIO EJECUTIVO Y REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. NADA MÁS ES PARA UNA DUDA CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJEROS, QUE ME SALTÓ AHORITA EN EL PUNTO. LA 
VERDAD ES DE QUE IBA A INTERVENIR EN EL PUNTO ANTERIOR, PERO NO 
PUDE ACTIVAR AQUÍ LA CAMARITA. YO TENGO UNA DUDA EN ESTE 
PROCEDIMIENTO, DIGO, A LO MEJOR NO HE LEÍDO MUY BIEN EL REGLAMENTO 
DE SESIONES, PERO SE PONE A CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DE LAS 
ACTAS Y HAY OFICIOS QUE USTEDES TODAVÍA NO MANDAN, SINO QUE VAN A 
MANDAR, DONDE USTEDES DICEN, NO LO DUDO, QUE NO IMPACTA EL FONDO 
DE LAS ACTAS, LA FORMA, SINO QUE NADA MÁS SON AHÍ DE FORMA, QUE NO 
IMPACTA EL CONTENIDO DE LAS ACTAS. Y SIN QUE ESE DOCUMENTO 
CIRCULE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE DEBIERA SER ASÍ, PORQUE SE 
ESTÁ MODIFICANDO UN ACTA DONDE NOSOTROS PARTICIPAMOS Y 
GARANTIZANDO EL PRINCIPIO DE TRANSPARENCIA, PUES DEBEMOS DE 
CONOCER ESOS DOCUMENTOS QUE USTEDES VAN A MANDAR, PORQUE 
TODAVÍA NI LOS MANDAN, PARA PODERLOS DEBATIR. ENTONCES YO 
CONSIDERO Y LO DIGO CON TODO RESPETO, QUE ES UN ERROR QUE EL 
SECRETARIO EJECUTIVO ESTÉ APROBANDO Y QUE USTEDES MÁS BIEN 
ESTÉN APROBANDO ACTAS DE SESIÓN, CUANDO ESTÁN USTEDES MISMOS 
MANIFESTANDO QUE APENAS VAN A MANDAR DOCUMENTOS CON 
OBSERVACIONES HACIA LAS ACTAS. YO CREO QUE NO ES CORRECTO ESE 
PROCEDIMIENTO QUE USTEDES ESTÁN REALIZANDO, SINO QUE TENDRÍA QUE 
SER AL REVÉS, POR ESO NOS MANDAN USTEDES LAS ACTAS CON 
ANTERIORIDAD, PARA QUE SE REVISEN Y EN ESE INTER ENTRE QUE NOS 
CONVOCAN Y ENTRE QUE SE REALIZA LA SESIÓN, ENTONCES ES CUANDO SE 
TIENE QUE PRESENTAR LOS DOCUMENTOS, INCLUSO YO PEDIRÍA, SIN QUE 
ESTO SUENE CAER EN UN EXCESO, QUE ESOS OFICIOS QUE USTEDES 
SIGNAN, EN DONDE HACEN LAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS, DEBEN DE 
SER ANTES DE LA SESIÓN Y POR SUPUESTO QUE SE LE TIENE QUE DAR VISTA 
A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA QUE 
TENGAMOS CONOCIMIENTO EN QUÉ SENTIDO VAN LAS MODIFICACIONES. 
¿POR QUÉ? PORQUE CUANDO SE REALIZAN LAS SESIONES Y USTEDES 
TIENEN A BIEN O INCLUSO NOSOTROS, HACER NUESTROS COMENTARIOS 
RESPECTO A TAL O CUAL PUNTO O… DE LOS ACUERDOS QUE NOS PONEN A 
DISCUSIÓN, SE VIERTEN LOS COMENTARIOS Y LAS OBSERVACIONES EN ESE 
MOMENTO, EN EL MOMENTO DE LA SESIÓN SE VIERTEN LOS COMENTARIOS 
Y LAS OBSERVACIONES, TAN ES ASÍ QUE SE TOMAN EN CUENTA LAS 
OBSERVACIONES QUE DEBAN SER TOMADAS EN CUENTA Y AUNQUE SE 
APRUEBA EL ACUERDO, SE APRUEBA CON LAS MODIFICACIONES HECHAS 
POR LOS CONSEJEROS ELECTORALES, POR LAS PRESENTADAS POR LOS 
PARTIDOS QUE USTEDES HAGAN PROPIAS, PERO AÚN ASÍ NO SE DA POR 
NOTIFICADO EL ACUERDO AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO. ¿POR QUÉ? 
PORQUE EL MISMO ACUERDO SUFRIÓ MODIFICACIONES Y NO SE PUEDE DAR 
POR NOTIFICADO EN ESE MOMENTO HASTA QUE SE REALICEN LAS 
MODIFICACIONES Y ENTONCES YA SE NOS NOTIFICA. ENTONCES YO SÍ 
CONSIDERO QUE NO DEBIÓ HABER SIDO ASÍ EL PROCEDIMIENTO, ENTONCES 
NO SÉ SI HABRÁ DESPUÉS QUE REVISARLO Y PERFECCIONARLO. LO DIGO 
OBVIAMENTE SIEMPRE CON EL ÁNIMO DE ABONAR, PARA QUE NO HAYA 
DESPUÉS ALGUNA SITUACIÓN AHÍ EN LA QUE NOS PODAMOS CONFUNDIR. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ. Y SÍ, EN EFECTO TIENE RAZÓN, TENDRÍAMOS QUE 
CANTAR LAS OBSERVACIONES. LO QUE SÍ, LO QUE SÍ ESTAMOS SEGUROS ES 
QUE LAS OBSERVACIONES QUE SE ESTÁN HACIENDO SON BÁSICAMENTE DE 
FORMA, NO TIENEN… NO ALTERAN ABSOLUTAMENTE NADA DE FONDO Y EL 
SECRETARIO EJECUTIVO DA FE DE ELLO ANTES DE QUE ESTAS, ESTAS 
OBSERVACIONES SEAN IMPACTADAS. PERO LO TOMAMOS EN CUENTA PARA 
POSTERIORES CONSEJOS. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU APORTACIÓN. 
¿ALGUIEN MÁS DESEA PARTICIPAR EN PRIMERA RONDA?”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY MÁS PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. EN SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. TERCERA Y 
ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ÚNICAMENTE MANIFESTAR LO QUE REFIERE EL ARTÍCULO, CON RELACIÓN A 
ESTE PUNTO, MANIFESTAR LO QUE REFIERE EL ARTÍCULO 6 DEL 
REGLAMENTO, QUE ESTABLECE: “LA SECRETARÍA DEL CONSEJO ESTATAL, 
ESTARÁ A CARGO DEL SECRETARIO. TRATÁNDOSE DE LAS SESIONES DEL 
CONSEJO, CORRESPONDE AL SECRETARIO” Y LA FRACCIÓN O EL APARTADO 
REFIERE: “LEVANTAR EL ACTA DE LA SESIÓN Y SOMETERLA A LA APROBACIÓN 
DEL CONSEJO. EL ACTA SERÁ ELABORADA CON BASE EN LA VERSIÓN 
GRABADA DE LA SESIÓN CORRESPONDIENTE Y TOMANDO EN CUENTA LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS A LA MISMA POR LOS MIEMBROS DEL 
CONSEJO”. ÚNICAMENTE REFERIR QUE BUENO, PRÁCTICAMENTE ESAS 
ACTAS SON LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, SE HACEN CON LA VERSIÓN 
GRABADA DE LAS SESIONES Y ESAS OBSERVACIONES, COMO BIEN LO HA 
REFERIDO LAS CONSEJERAS Y EL CONSEJERO, PUES TODAS SON DE FORMA, 
CUESTIONES DE ACENTOS, PUNTOS, COMAS O ALGUNA FALTA ORTOGRÁFICA 
QUE PUDIERA EXISTIR. NO OBSTANTE Y DE CONSIDERARLO NECESARIO, CON 
MUCHO GUSTO PODEMOS HACERLE LLEGAR AL REPRESENTANTE DE EL 
PARTIDO PRD, LOS OFICIOS DE MÉRITO. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y CON USTED…”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN DE LICENCIADO GONZALO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, ADELANTE LICENCIADO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA 
MÁS ES UNA MOCIÓN AL SECRETARIO, SI ME LO PERMITE”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “POR SUPUESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO GUTIÉRREZ”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, NADA MÁS PARA SOLICITAR RESPETUOSAMENTE, 
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LO ÚNICO QUE EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA PIDE ES 
TRANSPARENCIA, PUNTO, NO MÁS. SI HAY UN DOCUMENTO QUE SE 
TRANSPARENTE CON LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
NO DUDAMOS, LO RECALCO, NO DUDAMOS, EN EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, DEL DICHO DE LOS CONSEJEROS O DE LO QUE 
DICE EL SECRETARIO, QUE NADA MÁS SEAN ACENTOS, PUNTOS Y COMAS. 
NADA MÁS COMO AUTORIDAD, LA OBLIGACIÓN DE GARANTIZAR A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LA TRANSPARENCIA EN ESTE DESARROLLO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR SECRETARIO?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ 
POR SUPUESTO, CON GUSTO. ÚNICAMENTE MANIFESTAR QUE CLARO QUE SÍ, 
ASÍ ES COMO SE CONDUCE ESTE INSTITUTO, TAN ES ASÍ QUE EN DÍAS 
PASADOS SE HA APROBADO POR PARTE DEL IMIPE UN RECONOCIMIENTO 
POR EN CUANTO A LA TRANSPARENCIA, EL CUMPLIMIENTO EN LAS 
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA Y CON GUSTO. COMPRENDO ESTA 
PARTE DONDE REFIERE QUE EL CIRCULAR A ESTOS DOCUMENTOS DEBA SER 
PREVIO, NO OBSTANTE EN ESTA OCASIÓN CON MUCHO, CON MUCHO GUSTO 
REITERO LA POSIBILIDAD DE PONER A SU DISPOSICIÓN LOS MISMOS DESDE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, INCLUSO VÍA CORREO ELECTRÓNICO Y POR 
SUPUESTO QUE EL COMPROMISO ES ESE, CON TOTAL TRANSPARENCIA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. Y CON ESTA 
PARTICIPACIÓN TERMINAMOS EL PUNTO RELACIONADO A ASUNTOS 
GENERALES. POR FAVOR SECRETARIO PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO 
QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE AL 
NUMERAL 4 Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 19 MINUTOS DE ESTE 
MARTES 29 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LES AGRADEZCO MUCHÍSIMO SU PRESENCIA EN 
ESTA SESIÓN Y QUE TENGAN UNA EXCELENTE DÍA. GRACIAS”. - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 

 
 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 

MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 29 de Noviembre 2022.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
29 de Noviembre de 2022 

 

ACTAS.- LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE OCTUBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 5, 12, 17 Y 28 DEL MES 

DE OCTUBRE, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, IDENTIFICADAS EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 14 MINUTOS DEL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA 
CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ, LAS CUALES SERÁN REMITIDAS VÍA OFICIO.   


